До уваги респондентів 
(сільських, селищних, міських  рад територіальних громад (об`єднаних територіальних громад ),  які звітують за формою державного статистичного спостереження 6-сільрада (річна) 
 «Звіт про об’єкти  погосподарського обліку».

         Головне управління статистики повідомляє, що наказом Державної служби статистики від 21.07.2017 №192  затверджена  оновлена  форма  державного   статистичного спостереження № 6-сільрада  (річна)  «Звіт  про  об’єкти    погосподарського  обліку» (далі форма №6-сільрада), яка вводиться в дію, починаючи зі звіту за 2017 рік. Зокрема, були внесені зміни до переліку показників та термінів  подання форми. Так, форма № 6-сільрада заповнюється станом на 01 січня та подається не пізніше 20 січня. Крім того, до бланку форми був доданий розділ, який містить інформацію про об’єкти погосподарського обліку по сільських населених пунктах територіальної громади (про кількість об’єктів по господарського обліку, про площу земельних ділянок у їхньому користуванні, про кількість сільськогосподарських тварин, яких утримують на території населеного пункту об’єкти погосподарського обліку та фізичні особи-підприємці). Наказом Державної служби статистики 05.10.2017 року №262 затверджена інструкція щодо заповнення вищеназваної форми.

        Одночасно повідомляємо, що відповідно до наказу Державної служби статистики від 14.04.2017 №90, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05.05.2017 за №573/30441, наказ Державного комітету статистики України від 26.10.2009 №409 «Про затвердження Порядку обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.01.2010 за №44/17339, був визнаний таким, що втратив чинність.

         Зважаючи на положення статті 4 Закону України «Про особисте селянське господарство» (далі – Закон), згідно з якою порядок обліку особистих селянських господарств визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері статистики, наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14.04.2017 №57, зареєстрованим у  Міністерстві юстиції України 05.05.2017 за №374/30442, був затверджений новий порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами. 
